

Processo nº 2023000307.

Concorrência Pública nº 001/2023.

**Objeto: Contratação de serviços para execução da reforma e ampliação da Estação de Tratamento de Água – ETA, no município de Catalão.**

### **RETIFICAÇÃO DO ANEXO I – PROJETO BÁSICO**

**Onde se lê:**

7.1.2.1. Fabricação e instalação de Estação de Tratamento de Água – ETA, com capacidade mínima de 150 (cento e cinquenta) l/s.

(...)

7.1.3.1. Fabricação e instalação de Estação de Tratamento de Água – ETA, com capacidade mínima de 150 (cento e cinquenta) l/s.

**Leia-se:**

7.1.2.1. **Fornecimento** e instalação de Estação de Tratamento de Água – ETA, com capacidade mínima de 150 (cento e cinquenta) l/s.

(...)

7.1.3.1. **Fornecimento** e instalação de Estação de Tratamento de Água – ETA, com capacidade mínima de 150 (cento e cinquenta) l/s.

### **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**Onde se lê:**

9.4.2.1. Fabricação e instalação de Estação de Tratamento de Água – ETA, com capacidade mínima de 150 (cento e cinquenta) l/s.

(...)

9.4.3.1. Fabricação e instalação de Estação de Tratamento de Água – ETA, com capacidade mínima de 150 (cento e cinquenta) l/s.

**Leia-se:**

9.4.2.1. **Fornecimento** e instalação de Estação de Tratamento de Água – ETA, com capacidade mínima de 150 (cento e cinquenta) l/s.

(...)

9.4.3.1. **Fornecimento** e instalação de Estação de Tratamento de Água – ETA, com capacidade mínima de 150 (cento e cinquenta) l/s.

Tendo em vista que as retificações acima não afetarão na formulação de propostas por parte dos licitantes, motivo pelo qual se mantém a data designada para a realização da primeira

sessão pública, em consonância com o art. 21, § 4º, da Lei Federal nº 8.666/93, permanecendo inalterados os demais dispositivos do instrumento convocatório.

Catalão – GO, 24 de fevereiro de 2023.

**Niremborg Antônio Rodrigues Araújo**  
Comissão Permanente de Licitação  
Decreto Municipal nº 1.704 de 29 de dezembro de 2022  
Município de Catalão  
(Original assinado)